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Профсоюзное собрание 20 октября 2023 г.

Профсоюз – это мы! Профсоюз - это организация для всех работающих в МБДОУ. Мы отстаиваем права членов Профсоюза, даем им возможности для саморазвития, заботимся об их благополучии на работе и в обучении.  Мы хотим, чтобы все работники: и
администрация, и педагоги, и технический персонал были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ними. Работа профсоюзного комитета за отчётный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности МБДОУ.
Основные направления Первичной профсоюзной организации являются:
1. Улучшение социально – экономического положения работников.
2. Развитие социального партнерства.
3. Укрепление и развитие профессиональной солидарности.
Деятельность  профсоюзного комитета  основывается на требованиях:
- Положения о первичной профсоюзной организации
- Устава профсоюза работников народного образования и науки;
- Коллективного договора.
Свою работу профгруппа строит на принципах социального партнёрства и сотрудничества с администрацией  в лице заведующего Любаковской В.П. МБДОУ«Шахтёрский д/с №25с.Петропавловка» решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.
В первичной профсоюзной организации состоит на учете 10 членов профсоюза. 
За отчетный период на заседаниях профкома  обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности:
- о состояние охраны труда и техники  безопасности на пищеблоке, 
- об участии сотрудников в субботниках и благоустройстве территории, 
- отчет администрации о ходе выполнения соглашения по охране труда,
- о проверке ведения  трудовых книжек работников МДОУ, 
- ознакомление работников с нормативными документами по правовым вопросам, 
- о состоянии готовности групповых помещений  к новому -2022 -2023 учебному году. 
Главным документом, который представляет интересы и защищает работников, является коллективный договор, который заключен между администраций детского сада и членами профсоюза 2023 года на 2023-2026 гг. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить мероприятия по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь. Профгруппорг организации доводит до сведения коллектива и заведующего, о решениях и постановлениях вышестоящей профсоюзной организации. Совместно с руководством детского сада профгруппа поддерживает благоприятные условия труда: температурный режим, организация питания детей. 
  С профгруппой согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников:
  - согласование графика отпусков работников МБДОУ, 
  - согласование с администрацией распределения  учебной нагрузки на новый учебный год,
      - согласование размера надбавок, размера премии.
Профгруппа проводит работу по освещению деятельности  через наглядную агитацию. В нашем учреждении оформлен профсоюзный уголок  «Профсоюзный уголок» с информацией о работе профгруппы. Материалы в уголке регулярно обновляются, что обеспечивает каждого работника знанием того, что делает профгруппа  и каковы результаты его деятельности. Информирование обеспечивает знание не только о деятельности нашей профсоюзной организации, но и знакомит с материалами городского и республиканского уровня. 
Охрана труда – одна из приоритетных задач в МБДОУ «Шахтёрский д/с№25с.Петропавловка», где каждый отвечает за жизнь и здоровье детей. Здесь профгруппа и администрация решают вопросы техники безопасности совместными усилиями. В учреждении заведены журналы по ТБ, проводятся инструктажи с работниками учреждения. Созданы уголки по технике безопасности: правила эвакуации и поведения при пожаре, инструкции при выполнении отдельных видов работ, размещены стенды с правилами поведения при террористических актах, пожарах, и др. правила безопасности жизнедеятельности.
Одним из основных направлений профгруппы является оздоровительная работа сотрудников и их детей. Доброй традицией становится поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами, с рождением ребенка. В такие дни для каждого находятся доброе слово и материальная поддержка. 
В профгруппе есть над, чем работать. В перспективе – новые проекты по мотивации членства в профсоюзе, по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях. Сделано немало, но выполнить все поставленные задачи не удалось: - хотелось бы больше активности и инициативности со стороны членов профсоюзной организации. Сегодня нельзя стоять на месте, нельзя жить прежними успехами, поэтому обновление профсоюзной работы, постоянный поиск, мотивация работать лучше – вот, что нас волнует.
Каждый член первичной организации уже понимает, что единому, сплоченному, постоянно развивающемуся профессиональному союзу по плечу решение важнейшей задачи – сделать профессию педагога, работника  учреждения – престижной.
Профсоюзному комитету и его комиссиям предстоит поработать над отмеченными проблемами, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни МБДОУ. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.





ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Профсоюзного собрания о работе профгруппы  за 2023 год

1.​ Признать работу профсоюзной организации удовлетворительной.
2.​ Систематически проводить работу среди работников всех категорий по разъяснению роли профсоюзного движения в производственной деятельности.
3.​ Продолжить работу по организации оздоровления и отдыха членов профсоюза.
4.​ Всю деятельность профкома отражать в профсоюзном уголке МБДОУ.








